
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

realizada no dia 18 de abril de 2022, na forma abaixo: 

Ao décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, nesta cidade de Sumidouro, 

Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h36min, realizou-se 

a 20ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2022. Dando início aos trabalhos 

o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os vereadores. Havendo número 

legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Neste momento o senhor Presidente convidou para 

comporem o Plenário desta Casa de Leis os Senhores Johnny Maycon Cordeiro Ribeiro, Prefeito 

da Cidade de Nova Friburgo e, o senhor Walace César Piran Motta de Oliveira, Vereador da Cidade 

de Nova Friburgo. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na ordem do dia. 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na ordem do dia. EXPEDIENTES DOS 
VEREADORES:: Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, 

sobre o Projeto de Lei nº 005/2022, que dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do 

Município de Sumidouro e dá outras providências. Em seguida foi feita a leitura dos seguintes 

expedientes: Indicação nº 043/2022, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere 

ao Poder Executivo, a desobstrução de bueiros na localidade da “Chácara”. Moção de Destaque, 

de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, à Secretária Municipal de Saúde, Senhora 

Analu Araújo Dias. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, ao 

Farmacêutico e Comerciante, Senhor Gustavo Tomaz Gonçalves. Moção de Destaque, de autoria 

do Vereador Breno Brugger Mattos, à Ilustríssima Servidora Pública, Senhora Iaciara Sarruf Pinto 

Agostinho. Moção de Destaque, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, ao Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Social, Senhor Antônio Junior de Andrade Borges. Moção de 
Destaque, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

Senhor Eliésio Peres da Silva. Moção de Destaque, de autoria do Vereador André Ricardo 

Ribeiro, ao Ilustríssimo Cidadão, Senhor Jorge Mariano dos Santos Ribeiro. Moção de Destaque, 

de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, ao Excelentíssimo Deputado Estadual, Senhor 

Marcus Vinicius de Vasconcelos Ferreira. Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do 

Vereador Geilson Jasmim Lampa, aos Guardas Civis Municipais. PAUTA DE VOTAÇÃO: 
Discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 005/2022, que dispõe sobre 

a Política Pública de Assistência Social do Município de Sumidouro e dá outras providências. 

Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Com a apalvra 

concedida ao Vereador José Carlos da Rocha, o mesmo fez a entrega das Moções de Congratulação 

e Aplausos de sua autoria aos Senhores Johnny Maycon Cordeiro Ribeiro, Prefeito da Cidade de 

Nova Friburgo e, o senhor Walace César Piran Motta de Oliveira, Vereador da Cidade de Nova 

Friburgo, os quais fizeram uso da palavra após a entrega das homenagens. Fez uso da palavra ainda 

o Vereador José Amarildo Pimentel. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo 

das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim 

em 2° lugar. 
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